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OTVORITEV RAZSTAVE GORIŠKEGA SLIKARJA JOŽETA CEJA

V GALERIJI KULTURNEGA DOMA V GORICI
»POKLON UMETNIKU OB NJEGOVEM ŽIVLJENJSKEM JUBILEJU«

Sreda, 14. decembra 2011, ob 18. uri

V sredo, 14. decembra 2011, ob 18. uri, bo v galeriji Kulturnega doma v Gorici (Ul. Brass, 20 - Italija), odprtje 
samostojne razstave priznanega slikarja Jožeta Ceja iz Gorice.

Jože Cej se je rodil leta 1941 v Gorici. Leta 1960 je diplomiral na slovenskem učiteljišču, leta 1962 pa na 
umetnostnem liceju v Benetkah. Prav lam je leta 1970 diplomiral tudi na Fakulteti za arhitekturo. Publiki se je 
prvič predstavil leta 1955. Udeležil se je več skupinskih razstav in imel okoli deset samostojnih razstav.

Avtor je v akvarelu našel primerno sredstvo, s katerim na preprost in neposreden način ponudi občutke, ki so 
ga prevevali med njegovimi potovanji in ob stiku z naravnim okoljem. Tako so nastali krajinski izrezi in vedute, 
v katerih nam Cej prikaže značilne kotičke notranje Slovenije in sončne pejsaže Dalmacije in njenih otokov. V 
akvarelih, ki se nanašajo na krajinsko motiviko otoka Hvar in dalmatinske obale, Cej uporablja tople in nežne 
barve, ki jih razgrne v majhna barvna polja in umesti med tanke splete, ki jih predhodno le nakaže z drobnim in 
natančnim znakom. Z utripom, polnim kulturnega pridiha, ta dela prikličejo v spomin elegantne splete 
bizantinskih mozaikov in raznih pisanih tepihov, ki jih nalahko prekriva dragocena tančica časa. Slikarska 
kretnja je skrbna in opisovalna, barve so lahke in strnjene, kompozicija je uravnana in lepo zgrajena ter je v 
stanju priklicati pred oči antična ozračja, ki pa jih prosevajo moderne izkušnje in sugestije.

Umetnika bo ob tej priložnosti predstavil goriški likovni kritik Joško Vetrih.

Razstavo »poklon umetniku ob njegovem življenjskem jubileju« v prirejata Kulturni dom Gorica in Slovenska 
kulturno gospodarska zveza, v sodelovanju s Kulturno zadrugo Maja iz Gorice. 

Razstava bo odprta vse do 10. januarja 2011 po sledečem urniku: (od ponedeljka do petka) od 9.00 do 12.00 
in od 16.00 do 18.00 ure, ter v večernih urah med raznimi kulturnimi prireditvami.

Gorica, 3. december 2011 KULTURNI DOM GORICA


